

Jarosław, 19.06.2020 r.

DAG/PN/14/20

Wszyscy Wykonawcy
Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia odpowiedzi na pytania,
modyfikacja

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. Państwowa Wyższa Szkoła Techniczno – Ekonomiczna im. Ks. Bronisława Markiewicza w Jarosławiu informuje, że wpłynęły od wykonawców zapytania, dotyczące zapisów SIWZ.

Dotyczy: postępowania pn.: „Wykonanie kompletnej dokumentacji budowlanej i wykonawczej wszystkich branż dla zadania: Budowa Budynku Dydaktycznego z Centrum Obsługi Studentów z uzyskaniem Decyzji - pozwolenia na budowę, oraz sprawowanie nadzorów autorskich dla PWSTE w Jarosławiu” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na podstawie obowiązujących przepisów - art. 39 i nast. – ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.1843), zwanej dalej ustawą Pzp, o wartości szacunkowej nie przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Pzp.

Pytania i odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu dotyczącą niezbędnej wiedzy i doświadczenia.

V. b). „Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat (a nie 3) przed upływem składania ofert...”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i zmienia zapis SIWZ.

Rozdział V pkt. 3 ppkt. b otrzymuje nowe brzmienie:

- b. posiada niezbędną wiedzę i doświadczenie:

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał w sposób należyty co najmniej jeden wielobranżowy projekt budowlany zakończony uzyskaniem pozwolenia na budowę, dotyczący budowy obiektu użyteczności publicznej o kubaturze powyżej 8 000 m³ mieszczący się w kategorii IX lub XII, określonej w ustawie Prawo budowlane, o wartości nie mniejszej niż – 150 000,00 złotych brutto* dla jednej usługi.

Rozdział VII pkt. 3 ppkt. 2b otrzymuje nowe brzmienie:

- b. wykaz usług wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy te do usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie

wykonawcy; w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu;

Rozdział XIV pkt. 2 otrzymuje nowe brzmienie:

2) Zasady oceny kryterium „Doświadczenie projektanta w specjalności architektonicznej” (D).

Kryterium „Doświadczenie projektanta” będzie rozpatrywane na podstawie oświadczenia Wykonawcy, złożonego w Formularzu Ofertowym, dotyczącego jednej osoby do pełnienia funkcji Projektanta posiadającego uprawnienia w specjalności architektonicznej, która będzie uczestniczyła w realizacji zamówienia.

Zamawiający do oceny w tym kryterium będzie brał pod uwagę ilość opracowanych dokumentacji projektowych (pod uwagę będą brane jedynie wielobranżowe projekty budowlane zakończone uzyskaniem pozwoleniem na budowę, dotyczący budowy obiektu użyteczności publicznej o kubaturze powyżej 8 000,00 m³ mieszczący się w kategorii IX lub XII, określonej w ustawie Prawo budowlane), przez projektanta posiadającego uprawnienia w specjalności architektonicznej zaproponowanego w niniejszym zamówieniu.

Punktacja we wspomnianym kryterium będzie przyznawana następująco:

$$D = x \frac{\text{ilość opracowanych projektów oferty badanej}}{\text{największa ilość opracowanych projektów ze wszystkich złożonych ofert w postępowaniu}} \quad 20$$

W w/w kryterium Zamawiający będzie brał pod uwagę opracowania projektowe zrealizowane w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert. Na potwierdzenie w/w kryterium zamawiający może wezwać wykonawcę którego oferta otrzymała najwyższą ilość punktów do złożenia potwierdzenia doświadczenia projektanta na załączniku „Doświadczenie osób” w wyznaczonym przez zamawiającego terminie. Jeżeli w formularzu ofertowym nie zostanie wpisana żadna wartość w kryterium „Doświadczenie projektanta w specjalności architektonicznej” to Zamawiający przyjmie wartość „0” i Wykonawcy nie zostaną przyznane żadne punkty.

Z poważaniem

KANCLERZ

mgr inż. Mariusz Dudek